
KONICA MINOLTA フルカラー複合機 bizhub C224e 

個人 PC からの印刷方法 

 

ドライバのインストール 

自分の PC に bizhub C224e 用のプリンタドライバをインストールして東京サテライトのカラープリンタに接続する

ための設定を行います． 

 

1. Web ブラウザを起動し，KONICA MINOLTA のドライバダウンロ

ードページにアクセスする．自分が使う OS 用プリンタのド

ライバを選択してダウンロードする． 

 

2.  ダウンロードした zip ファイルを展開・解凍して出来た

フォルダ Driver 内の“Setup64.exe”をダブルクリックで

実行します（例：Windows7 64 ビット）． 

   

3. インストーラーが起動し「ソフトウェア使用許諾契約書」が表示されます．確認の上

「同意します」をクリックします． 

4. 製品/モデルは C224e があるものを選び「次へ」をクリックします． 

5. セットアップの内容は「プリンタのインストール」，TCP/IP プリンタは「IPv4 優先」

を選び「次へ」をクリックします． 

   

 

6. プリンタ/複合機の選択/指定では「上記以外のプリンタ/複合機を指定します。（IP アドレス、共有名など）」

を選択し「参照」をクリックします． 

7. 「手動設定」画面になります．「IPv4,IPv6 アドレス/IP ホスト名」を選び「130.158.179.80」と入力し， 

「OK」をクリックしてください． 

   

 

                        

「指定されたプリンタ/複合機が見つかりません
でした。このままインストールを続行しますか？」
と表示される場合は「OK」をクリックします 
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8. IP アドレス（130.158.179.80）が入力された状態の「プリンタ/複合機の選択/指定」画面に戻ります． 

「次へ」をクリックしてください． 

9. インストールしたいコンポーネントにチェックを付け「次へ」をクリックします． 

10. インストール内容を確認し，「インストール」をクリックします．  

   

 

11. ファイルのコピーが始まります．しばらくそのままで待ってください． 

12. 「インストールの完了」画面が表示されれば設定はおしまいです．「完了」をクリックします． 

   


